

Nr. 601/03.04.2012

ANUNȚ

Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, prin Institutul Limbii Române, organizează concurs pentru ocuparea postului de lector de limba română de la **Universitatea „V. Brusov” din Erevan, Republica Armenia**. Cursurile de limba română vor fi susținute începând cu anul universitar 2012-2013.

Sunt acceptate candidaturile persoanelor care au cetățenie română, au absolvit o facultate de filologie și sunt profesori titulari în învățământul preuniversitar românesc.

Candidaturile vor fi evaluate conform prevederilor O.M.Ed.C.T. nr.4653/02.07.2008 pentru aprobarea Metodologiei privind recrutarea, selecția, încadrarea și evaluarea lectorilor români care urmează să predea cursuri de limbă, cultură și civilizație românească la universități din străinătate, al cărui text poate fi consultat pe site-ul www.edu.ro al Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului.

Universitatea „V. Brusov” din Erevan- Republica Armenia solicită ca cei care candidează pentru postul de lector să fie buni cunoscători ai limbii engleze, să aibă cunoștințe de limba rusă, să dispună de abilități de comunicare verbale și în scris, să aibă cunoștințe de operare pe calculator.

Conform O.M.Ed.C.T. nr.4653/02.07.2008, candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții:

- a) să aibă experiență didactică de minimum 8 ani la catedră, în specialitatea limba și literatura română;
- b) să aibă gardul didactic I sau II;
- c) să cunoască limba țării respective sau o limbă de circulație internațională;
- d) să aibă activitate didactică și științifică;
- e) să aibă recomandare de la unitatea de învățământ în care își desfășoară activitatea candidatul și de la inspectoratul școlar județean/al municipiului București;
- f) să aibă aprobarea unității de învățământ și a inspectoratului școlar județean/al municipiului București, cu mențiunea rezervării postului didactic pe întreaga durată a desfășurării activității în străinătate.

Candidaturile vor fi punctate ținând cont de calificarea universitară, gradul didactic, titlul științific, experiența în predarea limbii române pentru străini, cunoașterea unei limbi de circulație internațională, activitatea didactică și științifică, participarea la

proiecte universitare internaționale, proiectul de activitate propus, îndeplinirea condițiilor de ordin profesional menționate de partenerii străini.

Dosarul de concurs va cuprinde documente care să ateste îndeplinirea condițiilor de mai sus.

Nu se acordă puncte doar în baza mențiunilor din CV.

Obligatoriu, dosarul de concurs va conține următoarele documente: 1) cerere de înscriere la concurs, cu precizarea postului pentru care candidează; 2) fotocopie de pe diploma de absolvire a facultății; 3) curriculum vitae în format european în limba română și într-o limbă de circulație internațională; 4) listă de lucrări publicate și extrase din studii reprezentative; 5) fotocopie după certificatul de acordare a gradului didactic; 6) proiect în legătură cu activitatea pe care candidații urmează să o desfășoare - în limba română și într-o limbă de circulație internațională; 7) 3 recomandări - în limba română și într-o limbă de circulație internațională; 8) aprobarea unității de învățământ și a inspectoratului școlar teritorial, cu mențiunea rezervării postului pe întreaga durată a desfășurării activității în străinătate, conform formularului atașat.

Aprobarea unității de învățământ și a inspectoratului școlar teritorial se depun la dosar în original, cu număr de înregistrare dat de unitatea emitentă.

Statul român acordă facilități financiare conform celor stipulate în H.G. nr.261/2008, al cărui text este postat pe pagina de internet a Institutului Limbii Române, www.ilr.ro.

Documentele, îndosariate într-un dosar plic, pot fi depuse personal sau trimise prin poștă la sediul Institutului Limbii Române, Str. Caransebeș nr.1, et.7, sector 1, cod 012271, București, (tel.:021.311.06.31, fax: 021.311.06.32) până la data de 16.05.2012 (data poștei).

Dosarele care nu conțin documentele obligatorii nu vor fi luate în considerare.

Dosarele nu se depun la Registratura Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului.

Pentru depunerea dosarelor și pentru informații suplimentare, programul de lucru este:

Luni, Marți, Miercuri, Joi orele 10-14;

Vineri orele 10-13.

Director,
Chertes Corina



Nr. _____/_____

FORMULAR

CĂTRE: INSTITUTUL LIMBII ROMÂNE

Prin prezenta (denumirea instituției de învățământ) vă comunicăm acceptul participării dnei/dlui titular pe postul didactic cu contract pe durată nedeterminată, la concursul organizat în vederea ocupării postului de lector de limba română de la Universitatea cu mențiunea de a i se rezerva postul didactic, în cazul nominalizării sale, pe durata îndeplinirii mandatului în străinătate, mandat de minim patru ani universitari, conform art. 35 din O.M.Ed.C.T nr.4653/02.07.2008 pentru aprobarea Metodologiei privind recrutarea, selecția, încadrarea și evaluarea lectorilor români care urmează să predea cursuri de limbă, cultură și civilizație românească la universități din străinătate, publicat în M. Of. nr. 553 din 22 iulie 2008.

Prezentul acord a fost emis în conformitate cu prevederile art. 255 alin. 5 din Legea educației naționale nr. 1/2011 și ale O.M.Ed.C.T nr. 4653/02.07.2008.

Director,
Unitate de învățământ

Inspector ISJ